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étre reproduit, modifié, traduit ou publié, en partie ou dans sa totalité, en aucune facon
que ce soit, sans l'autorisation écrite préalable de EZVIZ. Sauf disposition contraire,
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Reconnaissance des marques déposées
Ezviz ", zé‘\ ™ et d'autres marques de commerce et logos d’'EZVIZ appartiennent a

EZVIZ dans divers pays. Toutes les autres marques et tous les logos mentionnés ci-
apres appartiennent a leurs propriétaires respectifs.

Mentions légales

DANS LES LIMITES PREVUES PAR LA LOI EN VIGUEUR, LE PRODUIT DECRIT, AVEC
SON MATERIEL, LOGICIEL ET MICROLOGICIEL, EST FOURNI « EN LETAT », AVEC
SES FAIBLESSES ET ERREURS, ET EZVIZ N'OFFRE AUCUNE GARANTIE, EXPRESSE
OU IMPLICITE, Y COMPRIS, ENTRE AUTRES, LES GARANTIES TACITES DE VALEUR
MARCHANDE, DE QUALITE SATISFAISANTE, D’ADEQUATION A UN USAGE SPECIFIQUE
ET DE NON-VIOLATION DES DROITS DE TIERS. EZVIZ, SES DIRECTEURS, OFFICIERS,
EMPLOYES OU AGENTS NE POURRONT EN AUCUN CAS ETRE TENUS POUR
RESPONSABLES DE TOUT DOMMAGE SPECIAL, CONSECUTIF, ACCIDENTEL OU
INDIRECT, Y COMPRIS LES DOMMAGES POUR PERTE DE BENEFICES COMMERCIAUX,
INTERRUPTION D’ACTIVITE, OU PERTE DE DONNEES OU DE DOCUMENTATION, EN
RELATION AVEC LUTILISATION DE CE PRODUIT, MEME SI EZVIZ A ETE INFORME DE
LA POSSIBILITE DE TELS DOMMAGES.

DANS LES LIMITES AUTORISEES PAR LA LOI EN VIGUEUR, EN AUCUN CAS LA
RESPONSABILITE TOTALE CUMULEE D’EZVIZ NE DEPASSERA LE PRIX D'’ACHAT
D’'ORIGINE DU PRODUIT.

EZVIZ NNASSUME AUCUNE RESPONSABILITE POUR LES DOMMAGES CORPORELS
OU MATERIELS RESULTANT D'UNE PANNE DE PRODUIT OU D'UN ARRET DE SERVICE
CAUSE PAR : A) UNE INSTALLATION INCORRECTE OU UNE UTILISATION AUTRE QUE
CELLE DEMANDEE ; B) LA PROTECTION DES INTERETS NATIONAUX OU PUBLICS ; C)
UN CAS DE FORCE MAJEURE ; D) VOUS-MEME OU UN TIERS, Y COMPRIS, MAIS SANS
S'Y LIMITER, LUTILISATION DE PRODUITS, LOGICIELS, APPLICATIONS ET AUTRES DE
TIERS.

EN CE QUI CONCERNE LE PRODUIT AVEC UN ACCES A INTERNET, LUTILISATION DU
PRODUIT EST TOTALEMENT A VOS PROPRES RISQUES. EZVIZ NASSUMERA AUCUNE
RESPONSABILITE POUR TOUT FONCTIONNEMENT ANORMAL, FUITES DE DONNEES
PRIVEES OU AUTRES DOMMAGES RESULTANT DE CYBERATTAQUES, ATTAQUES DE
PIRATES, VIRUS OU TOUT AUTRE RISQUE DE SECURITE LIE A INTERNET ; TOUTEFOIS,
EZVIZ FOURNIRA UNE ASSISTANCE TECHNIQUE RAPIDE LE CAS ECHEANT. LES
LOIS SUR LA SURVEILLANCE ET LA PROTECTION DES DONNEES VARIENT SELON
LA JURIDICTION. VEUILLEZ VERIFIER TOUTES LES LOIS PERTINENTES DANS VOTRE
JURIDICTION AVANT D’UTILISER CE PRODUIT AFIN DE VOUS ASSURER QUE VOTRE
UTILISATION EST CONFORME A LA LEGISLATION APPLICABLE. EZVIZ NE SERA
PAS TENUE RESPONSABLE EN CAS D'UTILISATION DE CE PRODUIT A DES FINS
ILLEGALES.

EN CAS DE CONFLIT ENTRE LES DISPOSITIONS PRECEDENTES ET LES LOIS EN
VIGUEUR, CES DERNIERES PREVALENT.
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Consignes de securite

Nous nous réservons le droit d'apporter toute modification aux caractéristiques
techniques, fonctionnelles ou esthétiques de nos produits. Ce moteur de portail
coulissant (ci-apres dénommé « moteur de portail » ou « appareil »), ainsi que son
manuel d'utilisation, a été concu pour automatiser l'ouverture du portail tout en
respectant les normes européennes en vigueur.

Précautions d'utilisation

Un moteur de portail est un produit qui peut présenter des risques pour les
personnes, les animaux et les biens. Pour votre sécurité personnelle, il est
essentiel de suivre et de conserver ces instructions.

Cet appareil convient a une utilisation par des enfants agés de 8 ans et plus,
ainsi que par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites, ou un manque d’'expérience et de connaissances, a
condition qu’elles soient correctement surveillées, qu’elles aient recu des
instructions concernant l'utilisation sure de 'appareil et qu'elles comprennent
les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec |I'appareil. Gardez
les télécommandes hors de portée des enfants. Le nettoyage et I'entretien ne
doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

Cet appareil ne doit étre utilisé que pour sa finalité prévue, a savoir motoriser
un portail coulissant destiné a 'acces des véhicules. Toute autre utilisation est
considérée comme dangereuse.

Les opérations d’'ouverture ou de fermeture du portail doivent étre effectuées
avec une visibilité claire sur le portail. Si le portail n‘est pas dans la ligne de
mire de l'utilisateur, I'installation doit étre équipée d’'un dispositif de sécurité, tel
que des photocellules, et son bon fonctionnement doit étre vérifié tous les six
mois.

Tous les utilisateurs potentiels doivent étre formés a l'utilisation du moteur de
portail en lisant ce manuel. Il est essentiel de veiller a ce qu'aucune personne
non formée (comme un enfant) ne puisse actionner le portail.

Avant de déplacer le portail, assurez-vous que personne ne se trouve dans la
zone de déplacement du portail.

Evitez tout obstacle naturel (comme des branches, des pierres, de I'herbe haute,
etc.) qui pourrait entraver le mouvement du portail.

N'actionnez pas manuellement le portail tant que le moteur de portail n'est pas
déconnecté du portail.

L'utilisation de I'appareil non conforme aux instructions de ce manuel et
entrainant des dommages ne saurait engager la responsabilité de la société
EZVIZ.

Precautions d'installation

Lisez attentivement ce manuel avant de commencer l'installation.
'alimentation électrique de ce moteur de portail doit étre conforme aux
normes en vigueur (y compris la NFC 15-100, la LVD 2014/35/UE et la Directive
Machines 2006/42/CE) et doit étre réalisée par du personnel qualifié.
Lalimentation secteur de 230 V doit étre protégée par un disjoncteur approprié
conforme aux normes en vigueur.

Toutes les connexions électriques doivent étre effectuées hors tension
(disjoncteur de protection en position « OFF ») et la batterie déconnectée.
Veillez a ce que les risques d’écrasement et de cisaillement entre les parties
mobiles du portail motorisé et les parties fixes environnantes soient évités ou
clairement signalés lors de l'installation.

Le moteur de portail doit étre installé sur un portail conforme aux spécifications
décrites dans ce manuel.

Le moteur de portail ne doit pas étre installé dans un environnement
présentant des conditions explosives (par exemple : présence de gaz, fumées
inflammables, etc.).

Linstallateur doit vérifier que I'environnement d’'installation respecte les
exigences de la plage de température spécifiées sur le moteur de portail.

Le fil servant d’antenne doit rester a I'intérieur du boitier électronique.

Il est strictement interdit de modifier 'un des composants fournis dans ce kit




ou d'utiliser des éléments supplémentaires non recommandés dans ce manuel.
Lors de l'installation, et tout particulierement lors du réglage du moteur de
portail, il est impératif de s'assurer qu’'aucune personne, y compris l'installateur,
ne se trouve dans la zone de mouvement du portail au début et pendant toute
la durée du réglage.

Il est recommandé de connecter une caméra EZVIZ avec projecteur et alarme
(vendue séparément) afin d’améliorer la surveillance de sécurité et les
capacités d'alarme.

Si l'installation ne correspond a aucun des cas décrits dans ce manuel, il est
essentiel de nous contacter afin que nous puissions vous fournir tous les
éléments nécessaires pour une installation sure et conforme.

Apres l'installation, assurez-vous que le mécanisme est correctement réglé et
que les systémes de protection, ainsi que le dispositif de déverrouillage manuel,
fonctionnent correctement.

Ne laissez pas les enfants jouer avec les dispositifs de commande fixes.
Gardez les télécommandes hors de portée des enfants.

La société EZVIZ ne peut étre tenue responsable d'aucun dommage si
I'installation n'est pas réalisée conformément aux instructions de ce manuel.

Entretien et nettoyage

Il est essentiel de lire attentivement toutes les instructions fournies dans ce
manuel avant d'effectuer toute opération de maintenance ou de nettoyage sur
le moteur de portail.

Débranchez l'alimentation électrique lors des opérations de nettoyage ou de
maintenance, en particulier si l'appareil est commandé automatiquement.
Toute modification technique, électronique ou mécanique du moteur de portail
doit étre approuvée par notre service technique. Dans le cas contraire, la
garantie sera immeédiatement annulée.

En cas de dysfonctionnement, la piece défectueuse doit étre remplacée
uniguement par une piece d'origine.

Inspectez fréquemment l'installation afin de détecter tout défaut du portail ou
du moteur de portail.

N'utilisez pas de substances abrasives ou corrosives pour nettoyer I'appareil.
Ne nettoyez pas l'appareil avec un nettoyeur haute pression.

Utilisez un chiffon doux, simple et Iégérement humide pour le nettoyage.
N'utilisez pas d'aérosol pour pulvériser ce moteur de portail, car cela pourrait
endommager les composants internes.

Avertissements concernant l'utilisation des piles

Jeter une pile au feu ou dans un four chaud, la découper ou la broyer
mécaniquement peut engendrer une explosion.

Laisser une pile ou une batterie dans un environnement a une température
extrémement élevée peut entrainer une explosion ou une fuite de liquide ou de
gaz inflammable.

Une batterie exposée a des pressions atmosphériques extrémement basses
peut également entrainer une explosion ou une fuite de liquide ou de gaz
inflammable.




Vue d'ensemble

1. Contenu de I'emballage

Moteur de portail et accessoires

)
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Moteur de portail Base de montage (x1)  Kit de visserie (x1) * Cale (x2)
coulissant (x1)

Photocellules et accessoires

L
mmmmmm
Photocellule (x2) Kit de visserie (x1) *
Autres

==
| — )|
Répéteur sans fil (x1) Télécommandes (x2) et broche (x1)  Batterie de secours (x1)
Tole de butée Tole de butée Document d’'informations Guide de démarrage
gauche (x1) droite (x1) réglementaires (x4) rapide (x1)

Kit de visserie du moteur de portail coulissant

N°. Nom Quantite
1 Clé 1
2 Rondelle plate M10 4
3 Rondelle élastique M10 4
4 Vis hexagonale M10 4




Kit de visserie de la photocellule
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N°. Nom Quantite

1 Vis autoperceuse KA3x20 6

2 Cheville 6x25 6

2. Matériel nécessaire (non fourni)

Les outils nécessaires a l'installation doivent étre en bon état et conformes aux
normes de sécurité en vigueur.

~ ™

Les cables utilisés doivent étre choisis pour un usage extérieur. Le passage
des cables entre les deux piliers doit étre conforme aux normes en vigueur. Les
spécifications recommandées pour les cables sont indiquées dans le tableau ci-
dessous.

"9
1 2
N°. Connexion Cable Longueur maximale
1 Alimentation électrique 230V CA 3x1,5mm? llimité
2 Emetteur de photocellule (TX) 2x0,75mm’ 10 m
3 Récepteur de photocellule (RX) 2x0,75mm?* 10m




3. Exigences d'espace
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81mm(3.19")

50mm(1.97")

X

IS

244mm(9.61")

& ezviz

[ |

77 N —

210.7mm(8.3")

212mm(8.35")

248.7mm(9.79")

221mm(8.7")

* Unité : mm (pouce)

Domaine d'application

Ce produit est destiné a I'entrainement d'un portail coulissant :

+ d’'une longueur maximale de 8 m et d'un poids maximal de 600 kg
- en PVC, bois ou métal
 pour une maison individuelle

5. Vue génerale de I'installation

N°. Nom N°. Nom

A Cameéra avec lumiere d'alarme * | Crémailleres *

B Photocellule TX (ou RX) J Répéteur sans fil

C Photocellule RX (ou TX) K Eclairage de zone *

D Moteur de portail L Limiteur de force *

E Butee ,de fin de course M Panneau d’interphone *

d’'ouverture *

F Butee cii:ri:e?srgiurse de N Bouton-poussoir *

G Tole de butée gauche O Interrupteur a clé *

H Tole de butée droite

* indique que le composant n'est pas inclus dans le paquet.



6. Connexion typique

Il est recommandé de passer les cables avant de commencer l'installation.

Le cheminement des cables doit étre conforme aux normes en vigueur. Soit le cable
est enterré a 80 cm de profondeur avec un grillage avertisseur rouge, soit il est
passé dans une gaine.

Moteur de portail

e

Al Tt & czviz
imentation f
Eclairage de zone
CA 230V J q( CHER),
\ /
2x1,5mm?
3x1,5mm?
2
Alimentation de la serrure 2x0,75mm
Photocellule TX Photocellule RX
8 8
, 2x0,75mm?
2x0,75mm
Panneau d'interphone/Bouton- 2x0,75mm”
poussoir/Interrupteur a clé, etc.
Ouverture personnalisée =
2x0,75mm
Capteur d’arrét
2x0,75mm’

Caméra
avec lumiere ,

d'alarme 2x0,75mm

L'étiquette « Cable Connection Instructions (Instructions deconnexion des cables)
» (située sur le dessus du moteur de portail) décrit les connexions des borniers,
comme indiqué dans le tableau ci-dessous.

3

Cable connection instructions 2 ezviz

Wiring preparation
For more details of wiring.Please refer to the electronic user manual.
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Bornes Nom

Description

1&2 SOLAR

Utilisé pour connecter au kit solaire 24 V.
a Faites attention a la polarité lors du raccordement des
cables.

3&4 Réserve

Utilisé pour fournir une alimentation 12 V CC a une géache
électrique (sans fournir de signaux de commande).

0 &6 LOCK a Faites attention a la polarité lors du raccordement des
cables.
Utilisé pour raccorder des photocellules.
788 BUS Un maximum de deux paires de photocellules peut étre

connecté simultanément. (La deuxiéme paire est vendue
séparément.)

9&10 CONTINUOUS

Utilisé pour connecter des panneaux d'interphone, des
boutons-poussoirs ou des commutateurs a clé afin de
controler le portail selon la séquence « Ouvrir-Arréter-
Fermer ».

Utilisé pour connecter des signaux de commande
externes afin d'ouvrir le portail. Vous pouvez

11&12 ?OPE:\cl)nnel) personnaliser le mode d'ouverture (y compris 1/4
P ouvert, 1/2 ouvert, 3/4 ouvert et ouverture totale) dans
I"application EZVIZ.
STOP Utilisé pour connecter des signaux de commande
13&14 (optionnel) externes, tels qu’'un capteur d’arrét. En cas d'obstacle, le

portail s'arrétera immédiatement.

15&16 FLASH

Permet la connexion avec une cameéra EZVIZ avec

projecteur et alarme.

0 Seule une caméra EZVIZ avec projecteur et alarme peut
étre connectée. Ne pas connecter une caméra avec
projecteur et alarme tierce ni un projecteur/alarme EZVIZ
seul.

Utilisé pour connecter la batterie de secours.

BATT - & BATT + ﬂ Faites attention a la polarité lors du raccordement des

cables.

__ Area j&
230V AC 2x1.5mm? Lighting -
—_— 230V In
230V AC Zx1.5mm?

Nom Description
GHT N Utilisé pour connecter au fil neutre pour I'éclairage de la zone.

Lout Utilisé pour connecter a la phase pour I'éclairage de la zone.
230V N Utilisé pour se connecter au fil neutre du cable d’'alimentation.

L Utilisé pour raccorder au fil de phase du cable d’alimentation.

Tige de mise a la
terre

Utilisé pour raccorder au fil de terre du cable d'alimentation.




Tige de mise @
la terre




Prerequis pour lI'installation

1. Analyse des risques

1.1 Reglementation

L'installation du moteur de portail sur un portail coulissant dans le cadre d'une
utilisation de type « Résidentiel » doit étre conforme a la Directive 89/106/CEE
relative aux produits de construction.

La norme de référence utilisée pour vérifier cette conformité est I'EN 13241-1, qui
s'appuie surun ensemble de plusieurs normes,dont 'EN 12453, lesquelles spécifient
les méthodes et composants permettant de sécuriser le portail motorisé afin de
réduire, voire d’éliminer compléetement, les dangers pour les personnes.

U'installateur doit former I'utilisateur final a la bonne utilisation du moteur de portail,
et l'utilisateur ainsi formé doit, a 'aide de ce guide, former a son tour les autres
personnes susceptibles de l'utiliser.

La norme EN 12453 précise que la protection minimale du bord principal du portail
dépend du type d'utilisation ainsi que du type de commande utilisé pour mettre le
portail en mouvement.

Le moteur de portail est un systeme commandé par impulsion, ce qui signifie qu'une
simple impulsion sur I'un des éléments de commande (télécommande, interrupteur
a clé, etc.) met le portail en mouvement.

Les spécifications de la norme EN 12453 permettent donc les 3 cas d'utilisation
suivants ainsi que les niveaux de protection minimaux :
-  Commande par impulsion avec portail visible
- Limiteur de force uniquement.
- Commande par impulsion avec portail non visible
— Limiteur de force et 2 paires de photocellules pour protéger l'ouverture et la
fermeture du portail.
«  Commande automatique (fermeture automatique avec temporisation)
— Limiteur de force et 1 paire de photocellules pour protéger la fermeture
automatique.

Il est recommandé de connecter une caméra EZVIZ avec projecteur et alarme
(vendue séparément) afin d'améliorer la surveillance de sécurité et les capacités
d’alarme.

Les dispositifs de sécurité, tels que les photocellules, ainsi que leur bon
fonctionnement doivent étre vérifiés tous les six mois.

1.2 Caractéristiques du moteur de portail

Cet moteur de portail peut automatiser des portails coulissants mesurant jusqu'a
8 m de long et pesant jusqu’a 600 kg.

1.3 Verification de la sécurité du portail

Le moteur de portail est strictement réservé a un usage résidentiel. Le portail ne
doit pas étre installé dans un environnement explosif ou corrosif (présence de gaz,
de fumées inflammables, de vapeur ou de poussiere).

« Le portail ne doit pas étre équipé de systémes de verrouillage de sécurité (gache,

serrure, loquet, etc.).




« Le rail de guidage doit étre parfaitement droit, horizontal et correctement fixé
au sol.

« Le rail du portail et les roues doivent avoir une forme et des dimensions
compatibles afin de garantir une bonne fluidité du mouvement du portail et
d’éliminer tout risque de déraillement.

« Le portail doit étre arrété lors de l'ouverture et de la fermeture par des butées
solidement fixées au sol, afin que sa course soit limitée et, surtout, pour
éliminer tout risque de déraillement du portail.

- Le bloc d'installation sur lequel sera fixé le moteur de portail ne doit pas étre
exposé aux inondations. Sinon, prévoyez de surélever le bloc d'installation.

 Vérifiez que le portail est en bon état mécanique, correctement équilibré et qu'il
peut s'ouvrir et se fermer sans résistance. Il est conseillé de lubrifier les galets
de guidage et les roues de support.

- Vérifiez que les points de fixation des différents éléments sont situés a des
endroits protégés des chocs et que les surfaces sont suffisamment solides.

 Vérifiez que le portail ne comporte aucune partie saillante dans sa structure.

« Si le portail est de type ajouré, il est impératif d'installer un grillage ou un filet
de protection afin qu’aucun élément ne puisse passer a travers les barreaux du
portail lorsqu’il est en mouvement, ou de placer un limiteur de force sur chaque
zone de cisaillement.

« Le portail doit étre conforme aux exigences de la norme EN 13241-1.

- Si l'installation ne correspond pas a I'un des cas indiqués dans ce guide,
contactez-nous afin que nous puissions vous fournir tous les éléments
nécessaires pour une bonne installation, sans risque de dommage.

Glissiere supérieure  Cloture, filet ou limiteur de force

T T

(D
=
| o

Zone de dégagem;

Rail de guidage

e E——

T—> Butée de fin de course d'ouverture Butée de fin de course de fermeture

1.4 Regles de séecurité

La norme EN 12453 spécifie les exigences de performance relatives a la sécurité
d'utilisation de tous les types de portails et barrieres motorisés destinés a étre
installés dans des zones accessibles aux personnes, et dont l'usage principal est de
permettre, en toute sécurité, 'accés de marchandises et de véhicules accompagnés
ou conduits par des personnes aux locaux industriels, commerciaux ou résidentiels.

Le mouvement réel d’'un portail peut créer des situations dangereuses pour les
personnes, les biens et les véhicules a proximite, qui, de par leur nature, ne peuvent
pas toujours étre évitées par la conception.

Les risques possibles dépendent de I'état du portail, de la maniere dont il est utilisé
et du site d'installation.

Apres avoir vérifié la conformité du portail et avant de commencer l'installation, il
est impératif de procéder a une analyse des risques de l'installation afin d'éliminer
toute situation dangereuse ou d'informer l'utilisateur des situations dangereuses
qui ne peuvent pas étre évitées.

Les risques générés par un portail coulissant motorisé, ainsi que les solutions
adoptées pour les éliminer, sont indiqués dans le schéma ci-dessous.




1 : Au bord primaire

2 : Au bord secondaire

Risque d'électrocution et d'écrasement
Solution : limiteur de force et cellules
photoélectriques (selon le type
d’utilisation) ; régler une vitesse de
portail faible et un niveau de sensibilité
élevé a la résistance au rebond;

Risque d'électrocution, d'écrasement et
de coincement

Solution : photocellules, grillage et
distance de sécurité ; régler une vitesse
de portail faible et un niveau de sensibilité
élevé pour la détection de rebond ;

limiteurs de force limiteurs de force

4 : Entre les barreaux d'un portail ajouré

3 : A la glissiére supérieure »
et le pilier

Risque de coincement de la main
Solution : distance de sécurité et
protection

Risque de cisaillement
Solution : grille, filet ou limiteur de force

2. Elimination des risques

2.1 Au bord principal

Il existe un risque d'écrasement entre le bord principal du portail et le pilier lorsqu'il
se ferme. Afin de réduire ce risque, le moteur de portail est doté de la fonction de
protection par rebond en cas de résistance. Si le moteur de portail doit exercer
une force supérieure a celle autorisée (en ajustant un seuil de sensibilité a I'effort),
il s'arréte automatiquement et relache la pression contre l'obstacle (personne ou
véhicule).

Il est également recommandé d'installer les photocellules fournies afin de détecter
le passage d'une personne ou d'un véhicule lors de la fermeture du portail. La
coupure du faisceau de la photocellule doit entrainer I'arrét immédiat du portail.

Porte Pilier

h4— Photocellule RX i Photocellule TX —»¢

T

Moteur de portah :] Bord principal

Vue de dessus

Vous pouvez également installer un limiteur de force au bord principal pour la
protection.

2.2 Au niveau du bord secondaire

Selon votre installation, il peut exister des risques d'impact ou d'écrasement dans la
zone de dégagement du portail. Dans ce cas, vous devez éliminer ces risques, par
exemple en cléturant la zone de dégagement ou en installant un limiteur de force.

- Exemple avec une cléture de 1,5 m




Bord de sécurité secondaire

Pilier i

i Y

- U
Cloéture (longueur minimale : 1,5 m) T

Moteur de portail

Vue de dessus

2.3 A la glissiére supérieure

Il existe unrisque d'écrasement des mains entre les galets de la glissiere supérieure
et le portail. Pour éviter ce risque, il est recommandé de respecter les distances de
sécurité indiquées dans le schéma ci-dessous.

Protections

h

Porte
Protecteur 3
{
PQ .
/I\
a/ a
Pilier - \
NN
Pilier
a<8mm
Vue de profil

2.4 Entre les barreaux d'un portail ajoure et le pilier

Si le portail est un portail ajouré, il existe unrisque de cisaillement entre les barreaux

du portail et le pilier lorsque le portail est en mouvement. Deux solutions pour

éliminer ce risque :

 Installez une cléture ou un filet sur le portail. Le maillage doit étre aussi fin que
possible afin d’'éviter que vos doigts ne puissent le traverser.

 Installez un ou deux limiteurs de force sur chaque pilier.

|A fl L|m|teur de Limiteur de
Cloture ou filet ili force 1 du pilier 1
/ e 1 du pilier 2
7 Imiteur

N TATATATATL AT AT T force 2 du pilier 1
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2.5 Zone de degagement

Afin d'éliminer tout risque de coincement dans la zone de dégagement du portail, il
est recommandé de respecter les distances de sécurité indiquées dans le schéma
ci-dessous.

Pilier p

I v
E—V——————————

\ il
— \ Arrét Porte /ﬁ\;/

(8 mm maximum

=

Vue de dessus

« Si la distance T est inférieure a 100 mm, la distance P doit étre supérieure a
200 mm.

- Si la distance T est supérieure a 100 mm, la distance P doit étre supérieure a
500 mm.




Installer le répeteur sans fil

0 Pour les instructions d’installation et d’utilisation du répéteur sans fil, veuillez vous référer
a son manuel d'utilisation.

1. Notions de base

* Voyant lumineux e N

* Antenne e—

B ezviz

-

o e Bouton RESET *

Haut-parleur e 09552935000

) 0,
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Nom

Description

Antenne

Ameéliore la transmission des signaux du réseau sans fil entre le
répéteur sans fil et 'ouvre-porte.

Voyant
lumineux

== Rouge fixe : Le répéteur sans fil est en cours de démarrage.

Clignotement lent en rouge : la connexion au réseau Wi-Fi a
échoué.

Clignotement rapide en rouge : La connexion du répéteur sans
fil a 'ouvre-porte de portail est rompue.

== Bleu fixe : Le répéteur sans fil fonctionne correctement.

Clignotant rapidement en bleu : Le répéteur sans fil est prét
pour la connexion Wi-Fi.

Bouton de
réinitialisation

Réinitialiser le répéteur sans fil :

Maintenez ce bouton enfoncé pendant au moins 3 secondes
(mais moins de 10 secondes) jusqu’a ce que vous entendiez un
bip, puis relachez le bouton. Lindicateur LED devient rouge fixe, ce
qui indique que le répéteur sans fil a été redémarré et que tous les
parametres ont été réinitialisés par défaut.

Reéassocier le répéteur sans fil :

Maintenez ce bouton enfoncé pendant 10 secondes jusqu’a ce

que l'indicateur LED clignote rapidement en rouge et bleu de fagon
alternée, ce qui indique que le répéteur sans fil est désormais prét a
étre réappairé.

Coupure rapide du son :

Appuyez une fois sur le bouton pour couper le son du répéteur sans
fil.

Entrée
d’alimentation

100 2 240V CA, 50/60 Hz

2. Obtenir I'application EZVIZ

1. Connectez votre téléphone portable au Wi-Fi (recommandé).

2. Téléchargez et installez I'application EZVIZ en recherchant « EZVIZ » dans




I'’App Store ou dans Google Play™.

3. Lancez lI'application et créez un compte utilisateur EZVIZ.

¢
S

Application EZVIZ

#_ Download on the ‘/‘\
& App Store ® Google Play

Si vous possédez déja l'application, vérifiez que vous utilisez la derniére version. Pour
déterminer si une mise a jour est disponible, accédez a I'App Store et effectuez une

recherche avec le mot-clé EZVIZ.

3. Choisissez I'emplacement d'installation

Choisissez un emplacement d'installation offrant un bon signal sans fil vers le

répéteur sans fil. Veuillez garder a l'esprit les conseils suivants :

 Installez le répéteur sans fil aussi prés que possible de l'ouvre-porte de portail,
avec le moins de murs possible entre les deux.

- Les antennes du répéteur sans fil doivent étre relevées.

« Assurez-vous gu'il n'y ait aucun obstacle métallique a proximité.

Topologie de communication sans fil

Répéteur sans fil

|

| oo | |

Routeur Moteur de portail

La communication des données entre le répéteur sans fil et louvre-porte repose sur des
protocoles privés, indépendants de votre réseau Wi-Fi.




Performances de transmission du répéteur sans fil

Déploiement rapide Distance *
En environnement ouvert 300 metres
Avec 1 mur entre 110 metres
Avec 2 murs entre /75 metres
Avec 3 murs entre 65 metres

* La distance fait référence a la distance entre le répéteur sans fil et I'ouvre-porte.
Les données proviennent des résultats de tests effectués par le laboratoire EZVIZ
dans des conditions standard.

4. Branchez le répéteur sans fil

Branchez le répéteur sans fil sur une prise de courant. Lorsque l'indicateur LED
devient bleu clignotant rapidement, cela indique que le répéteur sans fil est prét
pour la connexion Wi-Fi.
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5. Ajouter le répéteur sans fil a votre compte EZVIZ

1. Connectez-vous a votre compte EZVIZ.

2. Dans I'écran d'accueil, appuyez sur le bouton « + » situé dans le coin supérieur
droit pour accéder a l'interface de numérisation du code QR.

3. Scannez le code QR situé sur le boitier du répéteur sans fil.

Scan QR code

4. Suivez l'assistant de l'application EZVIZ pour terminer la configuration Wi-Fi et
ajoutez le répéteur sans fil a votre compte EZVIZ.

5. Apres l'ajout du répéteur sans fil, effectuez lI'autorisation du terminal dans
I'application EZVIZ afin que l'ouvre-porte et le voyant d'alarme soient
automatiquement ajoutés a votre compte EZVIZ lorsque vous mettrez sous
tension l'ouvre-porte ultérieurement.




< Terminal Authorization

After authorization, you can add the motor
and alarm light to the EZVIZ account through

this device. Continue?

Terminal Authorization

ﬂ - Connectez votre répéteur sans fil au réseau Wi-Fi auquel votre téléphone portable est
connecté.

* Si le répéteur sans fil ne parvient pas a se connecter a votre réseau Wi-Fi, maintenez le
bouton RESET enfoncé pendant environ 5 secondes pour redémarrer le répéteur sans fil,
puis répétez les étapes ci-dessus.

* Si vous souhaitez connecter le répéteur sans fil a un autre réseau Wi-Fi, veuillez aller
dans « Parametres > Parametres réseau » dans l'application EZVIZ pour changer le
réseau Wi-Fi.




Installer le moteur de portail

1. Notions de base

U
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Vue de face

Elément Description Elément Description

Etiquette « Cable Connection
A Borne de batterie L Instructions (Instructions
deconnexion des cables) »

B Afficheur numérique M Borniers

C Indicateur radio N Colliers de cables

D Boutons de contréle * 0 Porte-fusible *

E Indicateur IR P Cran

F Indicateur d'alimentation Q Interfaces d'éclairage de zone

G Passe-cble R Interfaces d'alimentation
électrique

H Etiquette de connexion d’alimentation S Trous oblongs intérieurs

I Cache-serrure T Trous oblongs extérieurs

J Entrée de cable U Tige de mise a la terre et céble

K Trou de vissage (sous le prise étanche)

* Spécifications du fusible : @ 5x20 mm 250V~ 2 A




Vue arriere
Elément Description
V Ressort de butée
W Engrenage
X Antenne

Presentation des boutons de commande

/
—

Nom Description
Appuyez et
maintenez le o .
, Entrer dans le menu principal ou en sortir.
bouton enfoncé
pendant 3 s
Bouton : En mode sous-menu, appuyez une fois pour quitter
Appuyer une fois : o
Set le sous-menu et revenir au menu principal.
Appuyez et
maintenez le Restaurez le moteur de portail a ses parametres
bouton enfoncé d’'usine.
pendant 8 s
Appuyer une fois Activez le mode d'appairage de la télécommande.
Bouton @ Appuyez et
Radio maintenez le Effacez toutes les informations concernant les

bouton enfoncé
pendant 5s

téelécommandes appaireées.




Nom Description

Appuyer une fois

Entrer ou sortir du mode d’auto-test infrarouge.

Bouton Appuyez et

IR maintenez le , e - :
, Commencez l'association a un répéteur sans fil.
bouton enfoncé
pendant 5s
En mode de Ouvrir le portail
Bouton Appuyer une fois fonctionnement normal P '
Open i . .
En mode menu Passer a I'option suivante.
En mode de . :
) Arréter le portail.
. fonctionnement normal
Appuyer une fois . .
Confirmer l'option
En mode menu
Bouton actuelle.
Sto
P Appuyez et
maintenez le , Effacer le parcours actuel du portail.
bouton enfoncé
pendant 5s
En mode de :
. Fermez le portail.
Bouton A o fonctionnement normal
Close ppuyer une fois

Passez a l'option

En mode menu . .
précédente.

Voyant lumineux Description

Rouge fixe : Le moteur de portail est maintenant en mode
d’appairage avec la télécommande.

a=> Désactivé : Quittez le mode d’'appairage.

Indicateur radio Clignotement rouge lent (pendant 3 secondes) :

e e Télécommande appairée avec succes ou le nombre de
télécommandes appairées a atteint 8.

Clignotement rouge rapide (pendant 3 secondes) : Tous
les télécommandes sont effacées.

En mode de fonctionnement normal :

a> Désactivé : Aucun obstacle n'est détecté.

em» Rouge fixe : Des obstacles sont détectés.

Indicateur IR .
En mode d'auto-test infrarouge :
e Rouge fixe : Aucun obstacle n'est détecté.
e o C(Clignotement lent en rouge : Des obstacles sont détectés.
Rouge fixe : Le moteur de portail est alimenté par une
. emm  3limentation secteur de 220-240 V ou par un kit solaire de
Indicateur 24 \/ CC.
d'alimentation S . . o
Désactivé : Le moteur de portail fonctionne grace a la
(c— i
batterie de secours.

2. Retirez le couvercle du moteur de portail

1. Ouvrez les bouchons étanches de chaque c6té du couvercle du moteur de

portail.

2. Utilisez un tournevis pour retirer les vis situées sous les bouchons étanches.

3. Retirez le couvercle en le soulevant.




Prise étanche

@ Veuillez conserver soigneusement les vis retirées.

3. Fixez le moteur de portail au sol

0 - Le moteur de portail doit étre installé du c6té du cadre du portail vers lequel le portail

s‘ouvre :
Si le portail s'ouvre vers la gauche, le moteur de portail doit étre installé du c6té gauche

(mode d'installation a gauche).
Si le portail s'ouvre vers la droite, le moteur de portail doit étre installé du c6té droit (mode

d'installation a droite).
- Le mode d'installation peut étre configuré dans l'application EZVIZ.
- Les schémas de ce manuel d'utilisation illustrent a titre d'exemple le mode d'installation a

gauche.

Remarques importantes concernant la vérification et I'ajustement de la hauteur :

Avant de fixer le moteur de portail au sol, vérifiez la hauteur du renfort de votre portail
ou des crémailléres existantes (le cas échéant) afin de déterminer la hauteur de calage
requise. Cela vous aidera a décider s'il faut utiliser la cale (pour une hauteur de calage
plus faible) ou la base de montage (pour une hauteur de calage plus importante). Les
deux sont inclus dans le colis.

Si la hauteur de calage fournie par la base de montage n'est pas suffisante, vous pouvez
adopter les méthodes d’ajustement suivantes :

Utilisez des rondelles Utilisez des écrous Utilisez des vis d'expansion et
plates des écrous

Veuillez préparer vous-méme des vis d'ancrage M10, des écrous et des rondelles.
lls ne sont pas inclus dans I'emballage.

- Si cela vous convient, vous pouvez ajuster la hauteur de vos crémailleres existantes.
- Si la hauteur de calage obtenue grace aux méthodes ci-dessus n'est toujours pas
suffisante, envisagez de construire un bloc de béton.




Etape 1 : Marquez les points d'ancrage et percez les trous.

1. Placez la base de montage parallelement au portail (en veillant a respecter une
distance de 60 mm entre la base de montage et le portail).

2. Marquez 4 points d'ancrage pour la base de montage au sol.

- Il est recommandé de vérifier s'il existe déja des trous au sol pouvant étre utilisés
directement. Le cas échéant, vous pouvez passer 'étape de percage.

- Les points d'ancrage doivent se trouver au centre des trous oblongs de la base de
montage, afin qu'il soit plus facile d'ajuster la position du moteur de portail.

3. Retirez la base de montage.

4. A I'aide d'un foret (diamétre 14), percez 4 trous (profondeur de percage : 65 a
70 mm) dans le béton.

Lors du percage d'un trou, assurez-vous que le foret reste bien vertical, afin d'éviter que le
diamétre du trou ne soit trop grand.

Etape 2 : Fixez le moteur de portail a la base de montage.

1. Alignez la base de montage avec le moteur de portail, comme illustré dans
le schéma ci-dessous (a gauche), en veillant a ce que le bord de la base de
montage soit aligné avec le moteur a engrenages.

« Assurez-vous que |'avant du moteur de portail est aligné avec le bord de la base de
montage ou se trouve l'entrée de cable.

« Assurez-vous que le pignon du moteur est parallele au bord de la base de montage.

2. Insérez 4 vis hexagonales (fournies dans I'emballage) dans les trous oblongs
de l'ouvre-porte et dans les trous ronds de la base de montage.

3. Utilisez une clé pour fixer tous les écrous, rondelles et vis des deux cotés,
comme indiqué dans le schéma ci-dessous (a droite).




Etape 3 : Fixez la base de montage au sol.

0 La fixation de la base de montage au sol nécessite quatre vis d’expansion M10 (avec les
écrous et rondelles correspondants), qui ne sont pas fournies dans I'emballage.

1. Insérez les 4 vis d’expansion fournies dans les 4 trous, fixez-les dans le sol, puis
retirez les écrous et les rondelles, comme illustré sur le schéma ci-dessous (a
gauche).

2. Faites passer tous les cables nécessaires a travers les trous oblongs de la base
de montage et du moteur de portail, séparément.

3. Positionnez la base de montage de fagcon a ce que les 4 vis d'expansion
passent a travers les trous oblongs de la base de montage.

4. Utilisez des rondelles et des écrous pour fixer les vis d'expansion (ne serrez pas
encore les vis).

5. Vérifiez que le moteur de portail est parallele au portail, a une distance d’environ
60 mm. Ensuite, utilisez des rondelles et des écrous pour serrer les vis.

Les vis d'expansion M10 ne gont
pas fournies dans I'emballagg.

Etape 4 : Branchez le cable d'alimentation.

& - Le moteur de portail nécessite un cable d'alimentation (avec une prise) pour étre
raccordé a une source d'alimentation externe, ou doit étre connecté a un interrupteur
bipolaire conforme a la norme EN 60664-1.

* Veillez a ouvrir d'abord le disjoncteur destiné a l'utilisation du moteur de portail.

1. Desserrez les deux vis (voir A sur la figure) et retirez la plaque de couverture (voir
B sur la figure) de I'entrée de cable du moteur de portail.

2. Connectez le fil de phase (fil rouge sur la figure) a l'interface L et le fil neutre




(fil bleu sur la figure) a I'interface N (reportez-vous a I'étiquette sur le moteur de
portail, comme illustré ci-dessous).

= 230V In

230V AC 2x1.5mm?

3. Raccordez le fil de terre (fil gris sur le schéma) a la tige de mise a la terre.
a. Desserrez la vis (voir C sur la figure) sur la tige de mise a la terre.
b. Torsadez le fil de terre avec le fil de terre existant.

c. Revissez la vis sur la tige de mise a la terre.

4. Placez les fils dans I'entrée de cable, puis utilisez les vis pour refixer la plaque
de couverture.

Les étapes ci-dessus expliquent comment fixer le moteur de portail en utilisant la
base de montage comme exemple. Si vous choisissez d'utiliser la cale, reportez-
vous aux schémas ci-dessous. Les détails de l'opération sont similaires a ceux de
I'utilisation de la base de montage pour l'installation.

0 La fixation de l'ouvre-porte au sol a l'aide de la cale nécessite quatre vis d'expansion
(avec les écrous et rondelles correspondants), qui ne sont pas fournies dans
'lemballage.

. | N (o
0 Utilisez le moteur de portail et la cale 9 Percez des trous.
pour marquer les points d'ancrage.
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Installer les cremailleres et la tole de butee

0 - Les crémailléres ne sont pas fournies dans I'emballage.

* Préparez suffisamment de crémailleres M4 pour l'installation. Il est recommandé d'utiliser
des crémailleres EZVIZ. Contactez le service client EZVIZ pour les informations de

commande.

* Si vous disposez déja de crémailleres M4 fixées sur le support du portail, vous pouvez

utiliser les crémailléeres existantes.

* Veillez toutefois a laisser une distance de 1 a 1,5 mm entre la crémailléere et la roue

dentée du moteur de portail.
& * Les crémailléres doivent étre fixées au renfort du portail.

- Utilisez des vis adaptées au matériau de votre portail. Utilisez des vis autoperceuses

pour un portail en métal et des vis autotaraudeuses pour un portail en bois.

* N'huilez jamais le pignon ni les crémailleres.

Préparez les cremailleres, un mini niveau et un crayon (non inclus)

/
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Crémaillére (xn)
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Niveau a bulle miniature Crayon
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Spécifications requises et quantité de vis (non incluses) pour chaque crémaillere

O O
3@ @
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N _/
N°. SEEELGRE Nom Quantité
porte
1 Métal Vis autoperceuse 6,3 x 25 2 par crémaillere
2 Bois Vis autotaraudeuse 6,3 x 25 2 par crémaillere
3,4 / Joint 2 par crémaillere

1. Composants requis

7\
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Clé (x1) Tole de butée gauche (x1) Tole de butée droite (x1)




2. Deverrouiller le moteur de portail

1. Ouvrez le cache-serrure et insérez la clé fournie.
2. Tournez la clé dans le sens des aiguilles d'une montre sur 180 degrés.
3. Retirez la clé, puis remettez le cache-serrure en place.

4. Apres avoir déverrouillé le moteur de portail, ouvrez et fermez manuellement
le portail. Si vous ressentez une résistance évidente, ajustez I'environnement
d’installation du moteur de portail afin d'éliminer la source de cette résistance.

3. Fixez les cremailleres

1. Ouvrez completement le portail.

2. Placez un crayon dans les encoches prévues a cet effet (comme indiqué par la
fleche sur le schéma ci-dessous), en veillant a ce que la pointe du crayon soit
en contact avec le renfort du portail. Faites ensuite coulisser le portail d'un bout
a I'autre afin de tracer une ligne.

Pendant le tracage de la ligne, tenez le crayon afin de vérifier qu'il puisse dessiner une ligne
nette, continue et droite sur le portail. Veillez a ne pas casser la mine du crayon.

Crayone
Encochese

3. Positionnez une premiéere crémaillere en alignant le centre des trous oblongs
avec la ligne de repere.
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“ Laissez une distance de 1 a 1,5 mm entre la crémaillere et la roue dentée du moteur
d’entrainement. Si, malgré vos efforts, la distance reste trop importante, envisagez d'ajouter

une plaque de calage (percée de trous pour le passage des vis) entre le moteur de portail
et la base de montage.

4. Utilisez des vis et des rondelles pour fixer la crémaillere au centre des trous
oblongs (sur la ligne de repére), tout en utilisant le niveau a bulle fourni afin de
vous assurer que la crémaillére est en position horizontale.

0 -« Aprés avoir inséré les vis dans le renfort du portail, ne les serrez pas trop fort. Vérifiez a
nouveau la distance entre la crémaillere et la roue dentée du moteur pour vous assurer
qu'elle reste comprise entre 1 et 1,5 mm.

- Le schéma ci-dessous illustre l'utilisation de vis autoperceuses pour fixer la crémaillére
sur un portail métallique. Si votre portail est en bois, utilisez des vis autotaraudeuses.

5. Fixez les autres crémailleres de la méme maniere, en les imbriquant les unes
dans les autres. (Ne serrez pas trop les vis.)

Lors de la fixation de chacune des crémailleres restantes, il est recommandé de fixer
d'abord la vis a I'extrémité la plus éloignée ; vous devrez ensuite peut-étre ajuster la
position de la crémaillére avant de fixer la vis a I'extrémité d'interconnexion.

6. Une fois toutes les crémailléres fixées, il est recommandé de faire coulisser
le portail d'un bout a l'autre plusieurs fois afin de vérifier que les crémailléres
et la roue dentée fonctionnent correctement. Dans le cas contraire, ajustez
la position des crémailleres. Lorsque les crémailleres et de la roue dentée




fonctionnement correctement, serrez fermement toutes les vis.

4. Fixez la plaque de butée

1. Faites coulisser le portail jusqu’a I'extrémité droite (que le portail soit ouvert ou
fermé, ou que le moteur de portail soit installé a gauche ou a droite).

2. Sortez la tole de butée gauche (portant la marque « L » sur la face intérieure) de
'emballage.

3. Fixez la tole de butée gauche sur la crémaillere du coté gauche du moteur de
portail (en veillant a ce que la partie pliée de la tole de butée soit au-dessus de
la crémaillére).

4. Place la partie courbée de la tdle de butée en contact avec le ressort de butée
sur le moteur de portail.

5. Poussez la tole de butée pour plier le ressort (comme illustré sur la figure ci-
dessous) jusqu’a ce que vous entendiez un déclic. Utilisez les vis fournies pour
fixer la t6le de butée sur la crémaillere.
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Fixez la tole de butée gauche

Exemples de mauvaise installation

La partie pliée de la téle de butée se La partie pliée de la tdle de butée n'est pas en
trouve sous la crémaillére. contact avec le ressort du moteur de portail.

6. Faites coulisser le portail jusqu’a I'extrémité gauche, puis fixez la tole de butée
droite de la méme maniere.




Fixez la tole de butée droite

0 Apres avoir fixé chaque piece de la téle de butée, faites glisser le portail lentement jusqu'a
ce que la partie pliée de la téle de butée touche le ressort de butée sur le moteur de portail,
afin de vérifier si un clic se fait entendre. Sinon, ajustez la position de la t0le de butée.

Que faire si la tole de butée est trop longue et empéche le portail de s'ouvrir ou de se
fermer completement ?

Pliez manuellement la partie pliable de la tdle de butée.

Ajustez 'emplacement d'installation du moteur de portail.

Allongez le support du portail afin que la tole de butée puisse étre fixée plus loin du
ressort sur le moteur de portail.

Coupez une partie de la tole de butée.

Pour éviter que la téle de butée ne soit trop longue et n'empéche le portail de s‘ouvrir
ou de se fermer completement, assurez-vous que votre portail soit aussi long que
possible par rapport a la distance entre les piliers.

5. Verrouiller le moteur de portail

1. Ouvrez le cache-serrure et insérez la clé fournie.
2. Tournez la clé dans le sens antihoraire sur 180 degrés.

3. Retirez la clé, puis remettez le cache-serrure en place.




Installez les photocellules

Basées sur I'émission de faisceaux infrarouges, les photocellules sont utilisées
pour détecter le passage d'une personne ou d'un véhicule a travers le portail, afin
d’éviter tout risque de blessure ou de dommage lors de la fermeture du portail. La
coupure du faisceau de la photocellule doit entrainer I'arrét immédiat du portail.

..

Photocellule (x2) Kit de visserie (x1)

1. Composants requis

2. Principes de base des photocellules

//\\ m ® Trou de vissage

©

— @ Plaque de base

0%

O

. (OO ® Bornes de cablage (x2)

EZVIZ ri((@\ = ® Trou de vissage
/ ® Entrée de cable 1
v ® Entrée de cable 2

3. Proceédure d'installation

Couvercle @

]

o
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0 N'installez pas les photocellules sur des surfaces instables.
- Si vous installez les photocellules dans un endroit exposé a des rayons lumineux directs
ou a la lumiere du soleil, des mesures doivent étre prises pour protéger les composants
optiques internes des photocellules de ces rayons lumineux ou de la lumiere du soleil.

- La photocellule RX ne doit recevoir que les rayons lumineux émis par la photocellule TX.
Ne dirigez pas les rayons infrarouges émis par d'autres détecteurs vers la photocellule
RX.

* Veillez a installer les deux photocellules a la méme hauteur et a une hauteur appropriée
(hauteur recommandée : 0,5 métres au-dessus du sol).

* Distance horizontale recommandée entre les photocellules : 3a 10 m.

- Au maximum, deux paires de photocellules peuvent étre installées. N'installez pas deux
TX (ou RX) du méme coté.

Préparation

1. Si des photocellules existent déja sur le pilier, retirez-les d’abord. Les fils
peuvent étre conservés pour une utilisation ultérieure.

2. Assurez-vous gque l'environnement répond aux exigences d'installation. Utilisez
un metre ruban pour vous aider a déterminer un emplacement d’installation
approprié sur le pilier. Il est recommandé d’installer les photocellules a une
hauteur d’environ 50 cm au-dessus du sol ; les photocellules peuvent étre
installées soit a l'intérieur du portail, soit a I'extérieur, sur le pilier.

3. Une paire de photocellules est fournie dans le colis. Les deux photocellules
doivent étre installées séparément sur chaque pilier, sans exigence particuliere
quant au pilier sur lequel installer 'émetteur (TX) ou le récepteur (RX).

4. Chaque photocellule nécessite deux fils pour la connexion au moteur de portail.
S'il y a quatre fils dissimulés, choisissez-en deux au hasard.




Installez les photocellules

1. Sortez la photocellule (TX ou RX) de la boite. A I'aide d’un tournevis, desserrez
la vis située au bas du couvercle. (Gardez soigneusement la vis.)
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2. Saisissez la partie inférieure du couvercle et basculez-la vers le haut pour
séparer le couvercle de la plaque de base.

3. Utilisez la plaque de base et un metre ruban pour choisir un emplacement
d'installation approprié sur le pilier. Il est recommandé que I'emplacement
soit situé a une hauteur d’environ 50 cm au-dessus du sol (comme illustré ci-
dessous).
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ﬁ Les photocellules peuvent étre installées soit a I'intérieur du portail, soit a I'extérieur, sur le
pilier.

4. A I'aide d’'un marqueur, repérez deux points d’'ancrage en fonction des deux
trous de vis sur la plaque de base.

5. Retirez la plaque de base, puis utilisez un foret pour percer deux trous
(profondeur de percage : 25-30 mm) aux deux points d'ancrage.

6. Raccordez les fils.

a. Desserrez les deux vis sur les bornes de connexion.

b. Faites passer deux fils par I'entrée de cables 1 (si vous utilisez un cablage dissimulé)
ou par I'entrée de cables 2 (si vous utilisez un cablage apparent), puis insérez-les
séparément dans les bornes de connexion.

¢ OO ® Bornes de cablage (x2)

]
]

H ® Entrée de cable 1 (pour cablage encastré)

® Entrée de cable 2 (pour cablage apparent)

c. Resserrez les deux vis sur les bornes de connexion.




* Les deux bornes de connexion sur la plague de base ne sont pas polarisées.

« Assurez-vous que les vis sont correctement serrées et que les fils ne risquent pas de se
détacher.

* Veillez a ne pas provoquer de court-circuit entre les deux fils.

7. Insérez deux chevilles dans les trous du pilier et enfoncez-les simplement dans
les trous a lI'aide d'un marteau.

8. Alignez les deux trous de vis de la plaque de base avec les deux trous du pilier,
puis fixez deux vis dans les trous de vis.
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9. Installez le couvercle sur la plaque de base (de haut en bas), puis resserrez la
vis (desserrée a I'étape 1) située au bas du couvercle.

Apres avoir installé une photocellule, répétez les étapes ci-dessus pour installer
I'autre photocellule, en veillant a ce que les deux photocellules soient fixées a la
méme hauteur et que les deux photocellules soient alignées comme indiqué ci-
dessous.

S (

A

&\\Y

Vue de dessus

Cablage sur le moteur de portail
1. Desserrez les deux vis des bornes 7 et 8 (« BUS ») sur le moteur de portail.

2. Insérez les deux fils d’'une photocellule dans les bornes 7 et 8.

ﬂ * N'insérez pas les deux fils dans le méme bornier.
« Assurez-vous que les vis sont correctement serrées et que les fils ne risquent pas de se
détacher.
* Veillez a ne pas provoquer de court-circuit entre les deux fils d'une méme photocellule.

3. Insérez les deux fils de l'autre photocellule dans les bornes 7 et 8.
4. Resserrez les vis sur les deux bornes.

5. Utilisez un collier de serrage pour fixer les fils dans le support de céables.




Max 2 pairs
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Installer d'autres composants (optionnel)

1.

Ce moteur de portail peut également étre connecté aux appareils externes suivants
afin d’atteindre les objectifs correspondants.

Dispositif externe

Intéret

Panneau d'interphone /
bouton-poussoir /
interrupteur a clé

Contrélez le mouvement du portail selon la séquence « Ouvrir-
Arréter-Fermer ».

Controleur d'ouverture
personnalisé

Ouvrez le portail a I'aide de signaux de commande externes.
Vous pouvez personnaliser le mode d'ouverture (y compris
1/4 ouvert, 1/2 ouvert, 3/4 ouvert et ouverture totale) dans
I'application EZVIZ.

Capteur d’arrét / bouton
d’arrét d'urgence

Arrétez immédiatement le portail des qu'il rencontre un obstacle
ou en cas d'urgence.

Gache électrique

Fournissez une alimentation de 12 V CC a une gache électrique
(sans fournir de signaux de commande).

Eclairage de zone

Alimentez un projecteur.

Connexion au panneau d'interphone, bouton-poussoir ou interrupteur a clé

Si vous disposez d'un panneau d'interphone, d'un bouton-poussoir ou d'un
interrupteur a clé, vous pouvez les connecter a ce moteur de portail afin de controler
le mouvement du portail a 'aide de ces dispositifs.

Aprés une connexion réussie, chaque fois que le moteur de portail recoit un signal
de commande provenant du panneau d’interphone, du bouton-poussoir ou de
I'interrupteur a clé connecté, il contrdle le portail selon la séquence « Ouvrir-Arréter-

Fermer ».
_ ( \
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Panneau d’interphone Bouton- Interrupteur a clé
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Connectez les fils de votre appareil aux bornes 9 et 10 (« CONTINUOUS ») du moteur

de portail.
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 Les bornes « CONTINUOUS » ne sont pas sensibles a la polarité.
* Plusieurs appareils peuvent étre connectés simultanément aux bornes « CONTINUOUS ».

2. Connexion a un controleur d'ouverture personnalisé

Dans certains cas, vous pouvez avoir besoin d'une ouverture de portail plus
personnalisée, par exemple lorsque vous souhaitez que le portail ne s'ouvre qu'a
1/4 pour laisser passer une personne. Dans ces cas, vous pouvez connecter un
controleur d'ouverture personnalisé a ce moteur de portail et sélectionner un mode
d'ouverture personnalisé (1/4 ouvert, 1/2 ouvert, 3/4 ouvert ou compléetement ouvert
; mode par défaut : 1/4 ouvert) selon vos besoins dans I'application EZVIZ afn de
réaliser une ouverture personnalisée du portail.

1. Connectez les fils de votre contréleur d'ouverture personnalisé aux bornes 11
et 12 (« OPEN ») du moteur de portail.
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2. Dans l'application EZVIZ, accédez a la page des parameétres du moteur de
portail, puis sélectionnez « Parameétres d'ouverture/fermeture du portail » >




« Parameétres du bouton personnalisé ».

3. Sélectionnez le mode d'ouverture personnalisé selon vos besoins.

< Customize Button Setting

1/4 Open v

1/2 Open

3/4 Open

Fully Open

0 * Les bornes « OPEN » ne sont pas polarisées.
* Plusieurs dispositifs peuvent étre connectés simultanément aux bornes « OPEN ».
- Aprés une connexion réussie, chaque fois que le moteur de portail recoit un signal
de commande du contrdleur d'ouverture personnalisé connecté, le moteur ouvre
immeédiatement le portail.

3. Connexion au capteur d'arréet ou au bouton d'arréet d'urgence

Pour des raisons de sécurité, il est recommandé d'utiliser un capteur d'arrét ou un
bouton d’arrét d'urgence afin d’éviter que le mouvement du portail ne cause des
blessures corporelles.

- Si votre limiteur de force sur le cadre du portail ne posséede pas de capteur d'arrét
intégré, il est conseillé d'installer un capteur d'arrét sur le limiteur de force
(comme illustré sur la figure ci-dessous) et de connecter les fils du capteur
d’arrét aux bornes 13 et 14 (« STOP ») du moteur de portail.

Emplacement
d’installation
capteur d’arrét
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- Si votre limiteur de force sur le cadre du portail est déja équipé d'un capteur
d'arrét intégré, il vous suffit de connecter les fils du capteur d’arrét aux
bornes 13 et 14 (« STOP ») du moteur de portail.




Sans capteur d'arrét, la protection anti-collision du moteur de portail est assurée
uniguement par le mécanisme de rebond par résistance propre a lI'appareil.

Lorsqu'un capteur d’arrét est connecté, chaque fois que celui-ci détecte une
résistance, il envoie un signal au moteur de portail afin que ce dernier arréte
immédiatement le portail, réalisant ainsi une protection anticollision plus sensible
et rapide pour mieux prévenir les blessures corporelles.

- Vous pouvez également connecter un bouton d'arrét d'urgence aux bornes
« STOP », afin qu'en cas d'urgence pouvant présenter un danger, vous puissiez
appuyer sur le bouton d'arrét d'urgence pour arréter immeédiatement le portail.

0  Les bornes « STOP » ne sont pas sensibles a la polarité.
» Plusieurs dispositifs peuvent étre connectés simultanément aux bornes « STOP ».
- Aprés une connexion réussie, chaque fois que le moteur de portail recoit un signal du
capteur d'arrét connecté ou du bouton d’arrét d'urgence, il arréte immédiatement le
portail.

4. Connexion d'une gache électrique

Si vous avez une gache électrique connectée a votre panneau d’interphone,

la consommation électrique de la gache peut étre importante et le panneau
d’interphone pourrait ne pas étre en mesure de fournir suffisamment d’énergie a
la gache. Dans ce cas, vous pouvez connecter la gache électrique au moteur de
portail, afin que ce dernier puisse servir d'alimentation et fournir une puissance de
12 V CC a la gache électrique (comme illustré dans la figure ci-dessous).

Veuillez noter que le moteur de portail ne sert que de source dalimentation et
n‘envoie pas de signaux de commande a la gache électrique.




Gache électrique
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Panneau 12V et NO de contact O
d’interphone . 12V CC
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Moteur de portail

Connectez les fils de votre gache électrique aux bornes 5 et 6 (« LOCK ») du moteur
de portail. Veillez a connecter le fil positif a la borne 6 et le fil négatif a la borne 5.
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5. Raccordement a l'éclairage de zone

Le moteur de portail peut également servir de source d'alimentation pour fournir
une tension de 230 V CA a votre projecteur.

Raccordez le fil de phase de votre projecteur a l'interface « Lout » et le fil neutre a
I'interface « N » du moteur de portail.

_ Area jﬁ%
230V AC Zx1.5mm? Lighting -

ﬂ Il est recommandé que la puissance du projecteur connecté ne dépasse pas
100 watts.

Une fois I'éclairage de zone connecté, vous pouvez sélectionner la méthode
d’allumage etd’'extinction du projecteur. Accédez alapagedes parametres del'ouvre-
portail (voir_“2.2 Parameétres de la moteur de portail”) et appuyez sur « Réglage du
projecteur » :




< Spotlight Setting

Spotlight

If you have connected a 220V spotlight, you can turn on
and off the light here.

Light Linkage 0

When enabled, the light will be turned on when the gate is
opening or closing.

- Projecteur : Vous pouvez activer ou désactiver manuellement la lumiére ici.

- Liaison lumineuse (visible uniguement lorsque l'interrupteur « Projecteur» est
désactivé) : Lorsque le projecteur est éteint, vous pouvez également activer la
fonction « Liaison lumineuse » afin que la lumiére s'allume automatiquement
lorsque le portail s'ouvre ou se ferme. (La lumiéere s'éteindra automatiquement
30 secondes apres l'arrét du portail.)




Configuration préliminaire

1. Veérification du cablage

Vérifiez tous les fils conformément aux deux étiquettes d’instructions (comme
illustré ci-dessous) sur le moteur de portail. Assurez-vous qu'il n'y a pas de courts-
circuits.

Cable connection instructions 2 ezviz

Wiring preparation
For more details of wiring.Please refer to the electronic user manual.

Max 2 pairs l
frp—— p-:]

7/
A Y

(

|

-

Photocellule %
E

Intercom/PushButton/KeySwitch
Customized Open (Optional)
Stop Sensor (Optional)

2x0.75 mm?
Orange Alarm Light

24V DC 2x1.5 mm?
12V DC 1.5A 2x0.75 mm?
2x0.75 mm?

Backup Battery

Lock Power

2x0.75 mm?
2x0.75 mm?
2%0.75 mm?2
2%x0.75 mm?

| =

Solar Kit

_ Area .}&
230V AC 2x1.5mm? Lighting -

230V In

230V AC 2x1.5mm?

2. Mettez sous tension le moteur de portail

1. Fermez le disjoncteur utilisé pour le moteur de portail.

2. Vérifiez les éléments suivants afin de vous assurer que le moteur de portail a
bien été mis sous tension.

 Le Indicateur d'alimentation s’allume en rouge fixe.




 Lafficheur numérique s’allume et affiche « 00 », indiquant que le moteur de
portail est en cours de démarrage. Au bout d’environ 20 secondes, l'afficheur
numeérique indique « - », ce qui signifie que le démarrage est terminé.

3. Aprés la mise sous tension, le moteur de portail effectue un auto-test, puis il
est automatiquement ajouté a votre compte EZVIZ (ce processus peut prendre
quelgues minutes) en fonction de la communication avec le répéteur sans
fil. Vous pouvez suivre l'assistant dans |'application EZVIZ pour effectuer la
configuration préliminaire.

3. Définir le sens d'ouverture du portail

Méthode 1 (recommandée) :

Apres avoir ajouté le moteur de portail a votre compte EZVIZ, suivez |'assistant
dans l'application EZVIZ pour définir le sens d'ouverture du portail.
Le sens d’'ouverture du portail correspond au sens dans lequel votre portail s'ouvre.

- Si votre portail s'ouvre vers la gauche, sélectionnez « Installation a gauche ».
- Si votre portail s'ouvre vers la droite, sélectionnez « Installation a droite ».

< E
Select Opening Direction

Please ensure that the selected gate opening direction
matches the actual gate opening direction, otherwise
it will result in the command issued by the remote
controller being opposite to the actual command.
(based on the perspective from inside the gate)

() Left Installation

Local Settings

Meéthode 2 :

Vous pouvez également définir Is sens d'ouverture du portail en utilisant les boutons
physiques sur le moteur de portail :

1. Maintenez le bouton « Set » enfoncé pendant 3 secondes pour accéder au
menu principal.

2. Appuyez sur le bouton « Open » ou « Close » jusqu’a ce que « P2 » s'affiche sur
I'afficheur numérique.

3. Appuyez sur le bouton « Stop » pour accéder au sous-menu « P2 ». Le sens

actuel d'ouverture du portail est affiché.

Reportez-vous au tableau ci-dessous pour connaitre la correspondance entre le code
affiché et le sens d'ouverture du portail.

Code affiche Sens d'ouverture du portail
01 Gauche
02 Droite




4. Appuyez sur le bouton « Open » ou « Close » jusqu’a ce que le sens d'ouverture
souhaité du portail s'affiche sur I'afficheur numérique.

5. Appuyez sur le bouton « Stop ». Le systeme du moteur de portail revient au
menu principal.

6. Maintenez enfoncé le bouton « Set » pendant 3 secondes pour quitter le menu
principal.

4. Ajouter la téléecommande

Principes de base de la télécommande

* Voyant (@M_’
lumineux @ 0 Ouverture du
Bouton Close @ / // < S couvercle

® Bouton SET *

A4

Bouton Open @

® Batterie
® Bande isolante
Bouton Stop @ |] |]
® Ouverture de la
batterie
Bouton @ '@
personnalisé
1\ J
N
Vue de face Vue arriere
(Ouvrez le couvercle arriere)
Nom Description
Voyant Clignotement rapide en rouge : La télecommande est préte a
lumineux étre couplée.
Bouton Apres avoir associé la télécommande au moteur de portail,
personnalisé personnalisez la fonction de ce bouton dans la page de

réglage du moteur de portail dans I'application EZVIZ (Chemin :
Parametres > Réglage de verrouillage/déverrouillage >
Réglage de bouton personnalisé).

Bouton SET Appuyez et maintenez le bouton enfoncé pendant 2 s : La
télécommande est préte a étre couplée.

Appairage avec le moteur de portail

0 Avant d'associer la télécommande au moteur de portail, assurez-vous qu'il a été ajouté a
I'application EZVIZ.

1. Insérez la broche (fournie dans I'emballage) dans l'ouverture du couvercle et
appuyez vers l'intérieur pour déverrouiller le couvercle.

2. Insérez la broche dans l'espace entre la télécommande et le couvercle et
appuyez sur la broche pour faire levier sur le couvercle.




3. Retirez la languette isolante de la pile.

4. Associez la téelécommande au moteur de portail en utilisant 'une des méthodes
suivantes:

ﬂ - Il est recommandé que la distance entre la télécommande et le moteur de portail ne
dépasse pas 30 metres, avec au maximum deux murs entre les deux.
- Jusqu’a 8 télécommandes peuvent étre associées a un moteur de portail.

Méthode 1 (recommandée) :

a. Suivez l'assistant dans l'application EZVIZ et appuyez sur « Commencer |'ajout ».

b. Dans les 60 secondes, appuyez et maintenez enfoncé le bouton « SET » de
la téelécommande pendant 2 secondes, jusqu’a ce que l'indicateur LED de la
télécommande clignote rapidement en rouge.

< B

Add Remote Control

0
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1. Place the side with the EZVIZ logo on the
back of the device facing up.

2.Insert the pin (provided in the box) into the

cover opening and press inward to unlock \
the cover.

3. Insert the pin into the gap between the
remote controller and the cover and press
down the pin to pry off the cover.

4. For first use, please remove the battery

insulation strip.

Meéthode 2 :

a. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton « SET » de la télécommande pendant 2
secondes, jusqu’a ce que le indicateur LED de la télécommande clignote rapidement
en rouge.

b. Appuyez sur le bouton « Radio » sur le moteur de portail.
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5. Lorsque le indicateur LED de la télécommande passe du rouge fixe au rouge
clignotant rapide, puis s’atténue, cela indique que la télécommande a été
associée avec succes au moteur de portail.

X)

oL

°

Remplacement des piles

ﬂ Utilisez des piles CR2032 pour le remplacement.

Lorsque la portée de la téléecommande diminue considérablement et que le
voyant rouge est faible, cela signifie que la pile de la télécommande sera bientot
completement épuisée.

1. Ouvrez le couvercle conformément aux étapes 1 a 2 de « Appairage avec le
moteur de portail ».

2. Insérez la broche dans l'ouverture de la batterie, appuyez sur la broche pour
faire levier sur la batterie.

3. Installer une nouvelle batterie.

4. Replacez le couvercle sur la télécommande.
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5. Testez les photocellules

1. Appuyez sur le bouton « IR » sur le moteur de portail.

2. Le indicateur IR devient rouge fixe, indiquant que le moteur de portail est passé
en mode d'auto-test infrarouge.

3. Placez un obstacle entre les photocellules pour vérifier que l'indicateur IR passe
au rouge clignotant lentement.
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4. Retirez I'obstacle pour vérifier que l'indicateur IR redevient rouge fixe.

5. Appuyez de nouveau sur le bouton « IR » pour quitter le mode d’auto-test
infrarouge.

6. Lindicateur IR s'atténue, ce qui signifie que le moteur de portail est sorti avec
succes du mode d’auto-test infrarouge.

Tester l'ouverture/la fermeture du portail

Utilisez I'une des méthodes suivantes pour vérifier sile moteur de portail peut I'ouvrir
et le fermer comme prévu.

Meéthode 1 (recommandeée) :

Suivez 'assistant dans |'application EZVIZ, puis appuyez sur les boutons « Open »,
« Stop » et « Close » pour vérifier si le moteur de portail fonctionne correctement.

Au cours de ce processus, le moteur de portail apprendra et enregistrera la course
du portail.

< B

Test Gate Opening/Closing

< | | ><

Press the Open, Stop, and Close buttons
below to test whether the gate opener can
perform functions properly. You can also
press the buttons on the remote controller

for testing.

Open/Close the Gate Normally

Not open/close?




Méthode 2 :

Appuyez sur les boutons « Open », « Close » et « Stop » de la télécommande pour
vérifier si le portail peut étre ouvert, fermé et arrété comme prévu.

7. Installer la batterie de secours
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Batterie de secours (x1)

1. Insérez la batterie de secours dans le compartiment a batterie du moteur de
portail.

2. Raccordez le cable de la batterie a la borne de |la batterie.

A - Jeter une batterie au feu ou dans un four chaud, la découper ou la broyer
mécaniquement peut engendrer une explosion.

- Laisser une pile ou une batterie dans un environnement a une température extrémement
élevée peut entrainer une explosion ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable.

- Une batterie soumise a une pression atmosphérique extrémement basse peut provoquer
une explosion ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable.

Achetez des batteries EZVIZ si vous avez besoin de batteries de secours

supplémentaires.




8. Refermez le couvercle du moteur de portail

1. Remettez le couvercle du moteur de portail en place.

2. Utilisez un tournevis pour resserrer les vis.

3. Fermez les bouchons étanches des deux cotés du couvercle du moteur de
portail.

Prise étanche

_-a—Vis

9. Installation du kit de cage anti-sabotage (en option)

Vous pouvez installer un kit de cage anti-sabotage EZVIZ (vendu séparément) pour
protéger l'ouvre-portail contre le vol.
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Sangle de sécurité anti-sabotage (x1) Cadenas (x1) Clé (x2)

o /




Suivez les étapes ci-dessous pour installer le kit de cage anti-sabotage sur l'ouvre-
portail :

1. Placez la sangle de la cage anti-sabotage sur l'ouvre-portail.

2. Alignez les deux tiges du cadenas avec les trous de montage avant de la sangle

de la cage anti-sabotage, puis insérez les tiges du cadenas dans les trous de
montage avant et arriere.

3. Insérez la clé dans la serrure du cadenas et tournez-la de 360° dans le sens des
aiguilles d'une montre pour verrouiller.

Tournez a 360° dans le sens
des aiguilles d'une montre pour
verrouiller (dans le sens inverse
des aiguilles d'une montre pour
déverrouiller)




Parametres

Linterface de I'application peut étre différente en raison de la mise a jour de la version, et
I'interface de I'application que vous avez installée sur votre téléphone prévaut.

1. Gestion du répéteur sans fil

1.1 Page de détails du répéteur sans fil

Dans l'application EZVIZ, touchez la carte de I'appareil du répéteur sans fil. La page
de détail du répéteur sans fil s'affiche (comme illustré ci-dessous).

< ©
CH3

Doorbell Sound

Link Device

B

Icone Description

@ Parametres. Afficher ou modifier les parametres du répeteur sans fil.

D_ Couper le son. Appuyez pour couper le haut-parleur du répéteur sans fil.

Aprées la mise sous tension, l'ouvre-porte sera automatiquement connecté au répéteur sans
fil, ajouté a votre compte EZVIZ et affiché dans la zone "Appareil lié" sur la page de détail
du répéteur sans fil.

1.2 Parametres du répéteur sans fil

Sur la page des détails du répéteur sans fil, touchez l'icéne @ pour accéder a
la page des parametres. Vous pouvez effectuer les réglages suivants selon vos

besoins.
Parametres Description
Nom Consultez le nom de votre répéteur sans fil ici ou appuyez pour le

personnaliser.

Vous pouvez régler le volume du son de rappel et configurer ici le

Parametres audio mode DND (« Ne pas déranger ») pour la sonnerie.




Parametres Description

Parametres de

lumiere Vous pouvez activer ou désactiver l'indicateur LED ici.

Vous pouvez voir le nom du réseau actuellement connecté ou

Parametres réseau . . I
appuyer pour passer a un autre reseau Wi-Fi.

Informations sur  Vous pouvez consulter les informations sur lappareil, y compris le
l'appareil guide de lutilisateur.

Vous pouvez autoriser des terminaux afin de les ajouter a votre

Plus compte EZVIZ.
Is';g);fz:lrgler Appuyez pour supprimer le répéteur sans fil de I'application EZVIZ.

1.3 Appairage d'un nouveau répéteur sans fil

Vous pouvez associer un nouveau répéteur sans fil de deux facons :

Méthode 1 (recommandée) : Appairer un nouveau répéteur sans fil dans
I'application EZVIZ

1. Branchez le nouveau répéteur sans fil et ajoutez-le a votre compte EZVIZ (pour
plus de détails sur l'opération, veuillez vous référer a “5. Ajouter le répéteur sans
fil a votre compte EZVIZ").

Accédez a la page des détails du répéteur sans fil.
Appuyez sur I'entrée d'association pour accéder a la page d'association.

Scannez le code QR sur le moteur de portail.

a M D

Appuyez sur le bouton « IR » du moteur de portail et maintenez-le enfoncé
pendant 5 secondes. Lafficheur numérique indique « 22 ». Le moteur de portail
passe en mode d’appairage (durée effective : 300 secondes).
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L'afficheur numérique du moteur de portail revient a I'état normal. Le moteur de
portail a été relié au répéteur sans fil et ajouté a votre compte EZVIZ.

Méthode 2 : Appairage d'un nouveau répéteur sans fil sur le moteur de portail

1. Branchez le nouveau répéteur sans fil et ajoutez-le a votre compte EZVIZ (pour
plus de détails sur l'opération, veuillez vous référer a “5. Ajouter le répéteur sans

fil 2 votre compte EZVIZ").

2. Maintenez le bouton RESET du répéteur sans fil enfoncé pendant 10 secondes,
jusqu’a ce que le indicateur LED clignote rapidement en rouge et bleu de facon
alternée, ce qui indique que le répéteur sans fil est désormais prét a étre
réappairé.
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3. Appuyez sur le bouton « IR » du moteur de portail et maintenez-le enfoncé
pendant 5 secondes. Lafficheur numérique indique « 22 ». Le moteur de portail
passe en mode d’appairage (durée effective : 300 secondes).

K/
)

(F

=2

—=
D
=
\
\

|7
A
WA

7, m—

i

Co
Al

\@
)
A (’

\ff‘

4. Lorsque le moteur de portail recoit les informations d'identification du répéteur
sans fil, I'afficheur numérique indique « 22 » en mode clignotement rapide.

5. Appuyez sur le bouton « IR » sur le moteur de portail. Les informations
d’identification du répéteur sans fil sont enregistrées sur le moteur de portail, et
il renvoie un message de réussite de I'association au répéteur sans fil.

Le moteur de portail quitte le mode d’appairage et I'afficheur numérique revient
a la normale. Le moteur de portail a été relié au répéteur sans fil et ajouté a votre

compte EZVIZ.




2. Gestion du moteur de portail

2.1 Page des détails du moteur de portail

Dans |'application EZVIZ, touchez la carte du moteur de portail. La page des détails
du moteur de portail s'affiche (comme illustré ci-dessous).

< G ©

The gate is closed

Functions

l

| |

. I

: o Help and Maintenance >
[

/
All Events

Today

* 11:19
Open the gate

=

* 10:21 .
Open the gate [l |]:|]
\ /
________________________ —

( _ \ |

| |4—¢’
Open Stop Close Custom |

______________ s
N°. Zone Description

Affiche I'état actuel du portail et le code d’erreur (le cas

1t échéant).

2 Fonctions Permet d'accéder a l'aide et a la maintenance.

Enregistrements

3 o Affiche tous les enregistrements d'événements.
d’événements
Fournit quatre boutons de commande pour vous permettre
4  Boutons de controler le mouvement du portail dans I'application

EZVIZ.

Icone Description

B Partager. Pour partager votre appareil avec la personne de votre choix.

@ Parameétres. Afficher ou modifier les paramétres du moteur de portail.

Aide et maintenance. Appuyez pour obtenir le guide d'installation,
I'assistance en cas de panne et la FAQ.

< > Ouvrir. Appuyez pour ouvrir le portail.




Icone Description

‘ ‘ Arrét. Appuyez pour arréter le portail.

>< Fermer. Appuyez pour fermer le portail.

Personnalisé. Appuyez pour ouvrir le portail en mode personnalisé.
Le portail sera ouvert a 1/4, 1/2, 3/4 ou complétement (selon le mode
personnalisé que vous avez défini).

o7

Si le moteur de portail est hors ligne, vous pouvez le connecter via la fonction Bluetooth

de votre téléphone mobile afin de contrdler le mouvement du portail. Suivez les étapes ci-

dessous :

1. Activez la fonction Bluetooth sur votre téléphone mobile.

2.Sur la page des détails du moteur de portail, touchez l'icone Bluetooth, puis confirmez
pour commencer |'appairage.

3.Saisissez le code de vérification (que vous pouvez trouver sur I'étiquette QR du moteur
de portail).

4. Attendez que le moteur de portail soit connecté, puis vous pourrez controler le
mouvement du portail en appuyant sur les boutons.

Device Verification Code

----- ----- (@

The current phone is not
connected to the device Bluetooth.
Do you want to reconnect the

Please enter the device verification code (6
uppercase letters on the device body).

device Bluetooth?

Cancel Pair Now




2.2 Parametres de la moteur de portail

Entree 1:

Surlapage des détails du moteur de portail, touchez I’icéne@dans le coin supérieur
droit pour accéder a la page des parametres.

Entrée 2 :
Sur la page de détail du

répéteur sans fil, appuyez sur la carte de l'appareil de

l'ouvre-porte et sélectionnez "Parametres de l'ouvre-porte” pour accéder a la page
des parametres de l'ouvre-porte.

Gate Opener Settings

Speaker details

Cancel

Sur la page des parameétres du moteur de portail, vous pouvez effectuer les réglages
suivants selon vos besoins.

Parametres Description
Configurez la vitesse d'ouverture/fermeture du portail, la
Parametres sensibilité de rebond en cas de résistance, la fermeture

d'ouverture / fermeture
du portail

automatique, le sens d’'ouverture, la configuration
personnalisée des boutons ainsi que la réinitialisation de la
course.

Gestion des accessoires

Gérez les accessoires, tels que les télécommandes.

Parameétre du projecteur

Si vous avez connecté un projecteur au moteur de portail,
vous pouvez allumer ou éteindre le projecteur ici.

Notification par message

Gérez les messages de l'appareil et les notifications de
I'application EZVIZ.

Parametres réseau

Vérifiez la puissance du signal entre le moteur de portail et
le répéteur sans fil ici.

La position du répéteur sans fil peut étre ajustée en
fonction de la puissance du signal afin d'assurer un état
de réseau stable pour le moteur de portail.

Informations sur
l'appareil

Vous pouvez consulter les informations sur lappareil, y
compris le guide de lutilisateur.

Partager l'appareil

Vous pouvez partager I'appareil avec un membre de votre
famille ou un invité.

Redémarrer l'appareil

Appuyez pour redémarrer le moteur de portail.




Parametres Description

Touchez pour supprimer le moteur de portail de

Supprimer lappareil 'application EZVIZ.

Définir la vitesse d'ouverture/fermeture du portail

Si vous trouvez que la vitesse d’'ouverture/fermeture du portail est trop rapide ou
trop lente, vous pouvez I'ajuster de deux facons :

Meéthode 1 (recommandeée) :

1. Sur la page des parametres du moteur de portail, touchez « Parametres
d’'ouverture/fermeture du portail ».

2. En fonction de votre environnement réel, sélectionnez la vitesse d'ouverture/
fermeture souhaitée du portail en ajustant le curseur.

Gate Opening/Closing Speed

O

Low Middle High

Meéthode 2 :
1. Ouvrez le couvercle du moteur de portail.

2. Appuyez sur le bouton « set » et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes pour
accéder au menu principal. « P1 » s'affiche sur I'afficheur numérique, ce qui
signifie que vous étes en train de configurer la vitesse d'ouverture/fermeture du
portail.

Reportez-vous au tableau ci-dessous pour connaitre la correspondance entre le code
affiché et le sous-menu.

Code affiche Sous-menu
P1 Vitesse d'ouverture/fermeture du portail
P2 Sens d'ouverture du portail
P3 Sensibilité de rebond a la résistance

3. Appuyez sur le bouton Stop pour accéder au sous-menu « P1 ». Le niveau de
vitesse actuel est affiché.

Reportez-vous au tableau ci-dessous pour connaitre la correspondance entre le code
affiché et le niveau de vitesse.

Code affiche Niveau de vitesse
01 Faible
02 Intermédiaire
03 Elevée

4. Appuyez sur le bouton « Open » ou « Close » jusqu’a ce que le niveau de vitesse




souhaité s'affiche sur I'afficheur numérique.

5. Appuyez sur le bouton « Stop ». Le systeme du moteur de portail revient au
menu principal.

Réglez la sensibilité de rebond a la résistance

Il est recommandé d'ajuster la sensibilité de rebond de résistance en fonction de
votre environnement réel. Par exemple, s'il n'y a aucun obstacle sur la trajectoire
du portail, mais qu'un obstacle est tout de méme détecté, vous pouvez diminuer le
niveau de sensibilité. Vous pouvez régler la sensibilité de rebond a la résistance de
deux facons:

Méthode 1 (recommandeée) :

1. Sur la page des parametres du moteur de portail, touchez « Parametres
d’'ouverture/fermeture du portail ».

2. En fonction de votre environnement réel, sélectionnez le niveau de sensibilité
de rebond de résistance souhaité en ajustant le curseur.

Resistance Rebound Sensitivity

If the sensitivity level is high, the moving gate is prone
to rebound when hitting a person or an object. If the
sensitivity level is low, the moving gate will not rebound
but cause a larger collision force. Please exercise
caution before adjustment. If your gate is heavy or
environmental resistance is high, high sensitivity may
cause false rebounds. In such cases, the sensitivity can
be appropriately reduced.

— )

Low Mid-Low Middle Mid-High High

Meéthode 2 :
1. Ouvrez le couvercle du moteur de portail.

2. Appuyez sur le bouton « set » et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes
pour accéder au menu principal.

3. Appuyez sur le bouton « Open » ou Close jusqu'a ce que « P3 » s’affiche sur
I'afficheur numérique.

4. Appuyez sur le bouton Stop pour accéder au sous-menu « P3 ». Le niveau de
sensibilité actuel s'affiche.

Reportez-vous au tableau ci-dessous pour connaitre la correspondance entre le code
affiché et le sens d’'ouverture du portail.

Code affiché Sensibilité de rebond a la résistance
01 Faible
02 Moyenne-faible
03 Intermédiaire
04 Moyenne-élevée
05 Elevée

5. Appuyez sur le bouton « Open » ou « Close» jusqu’'a ce que le niveau de
sensibilité souhaité s’affiche sur I'afficheur numérique.

6. Appuyez sur le bouton « Stop ». Le systeme du moteur de portail revient au
menu principal.




0 Si la résistance dans l'environnement d'installation de votre portail est élevée ou si votre
portail est lourd, il est recommandé de régler une vitesse de portail faible, un niveau de
sensibilité de rebond élevé a la résistance et d'installer un limiteur de force aux deux
extrémités, principale et secondaire, du cadre du portail.

Définir la fermeture automatique

Pour des raisons de sécurité, ce moteur de portail propose la fonction de fermeture
automatique afin de prévenir tout risque potentiel lié si vous oubliez de fermer le
portail. Lorsque cette fonction est activée, le portail peut se fermerautomatiquement
aprées la période spécifiée si aucun signal de commande n'est re¢u pendant ce laps
de temps.

1. Sur la page des parametres du moteur de portail, appuyez sur « Parametres
d’'ouverture/fermeture du portail » > « Fermeture automatique ».

2. Activez l'interrupteur « Fermeture automatique » pour activer la fonction.

3. Sélectionnez un intervalle pour la fermeture automatique.

< Auto Closing

Auto Closing ()
Auto Closing

Interval

5s 50s 60s 180s 300s 600s

Changer le sens d'ouverture du portail

Vous devez définir la bonne direction d'ouverture du portail en fonction de votre

environnement réel.

- Si votre moteur de portail est installé a gauche (ce qui signifie que votre portail
s'ouvre vers la gauche), vous devez sélectionner l'installation a gauche.

- Si votre moteur de portail est installé a droite (ce qui signifie que votre portail
s'ouvre vers la droite), vous devez sélectionner l'installation a droite.

1
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Installation a droite

Vous pouvez définir le sens d'ouverture du portail de deux facons :
Meéthode 1 (recommandeée) :

1. Sur la page des parametres du moteur de portail, touchez « Paramétres
d’'ouverture/fermeture du portail ».

2. Le sens d'ouverture du portail que vous avez défini avec l'assistant d'installation




s'affiche. Vous pouvez appuyer pour changer le sens d'ouverture.

Opening Direction Left Installation

ﬁ Changer le sens d'ouverture du portail effacera la course apprise ; le moteur de portail
devra alors réapprendre la nouvelle course. Procédez avec précaution.

Méthode 2 :
1. Ouvrez le couvercle du moteur de portail.

2. Appuyez sur le bouton « set » et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes
pour accéder au menu principal.

3. Appuyez sur le bouton « Open » ou Close jusqu'a ce que « P2 » s’affiche sur
I'afficheur numérique.

4. Appuyez sur le bouton Stop pour accéder au sous-menu « P2 ». Le sens actuel
d’'ouverture du portail est affiché.

Reportez-vous au tableau ci-dessous pour connaitre la correspondance entre le code
affiché et le sens d’'ouverture du portail.

Code affiche Sens d'ouverture du portail
01 Gauche
02 Droite

5. Appuyez sur le bouton « Open » ou « Close » jusqu’a ce que le sens d'ouverture
souhaité du portail s'affiche sur I'afficheur numérique.

6. Appuyez sur le bouton « Stop ». Le systeme du moteur de portail revient au
menu principal.

Configurez le parametre du bouton personnalisé

Si vous avez connecté un controleur d'ouverture personnalisé a votre moteur
de portail, vous pouvez sélectionner un mode d'ouverture personnalisé dans
I'application EZVIZ.

1. Sur la page des parametres du moteur de portail, touchez « Parametres
d’'ouverture/fermeture du portail ».

2. Appuyez sur « Parametres du bouton personnalisé ».

3. Sélectionnez le mode d'ouverture personnalisé selon vos besoins.

Option Description

Le portail sera ouvert au quart apres que vous aurez effectué une

Ouverture 1/4 opération d'ouverture du portail.

Le portail sera ouvert a moitié aprés que vous aurez effectué une

Ouverture 1/2 opération d'ouverture du portail.

Le portail sera ouvert aux trois quarts aprés que vous aurez effectué une

Ouverture 3/4 opération d'ouverture du portail.

Ouvert Le portail sera entierement ouvert apres que vous aurez effectué une
compléetement opération d'ouverture du portail.

Effacer et réapprendre la course du portail

Apres avoir ajusté la position d'installation du moteur de portail, vous pouvez suivre
les étapes ci-dessous pour effacer manuellement et réapprendre la course du
portail.

Meéthode 1 (recommandeée) :

1. Sur la page des parametres du moteur de portail, touchez « Parameétres
d’'ouverture/fermeture du portail ».




2. Appuyez sur « Réapprentissage de la course ».

3. Un message d'alerte apparait. Un message d’alerte apparait. Appuyez sur
« Continuer ».

Effectuer cette opération de réapprentissage du parcours effacera le parcours existant.
Procédez avec précaution.

Méthode 2 :
1. Ouvrez le couvercle du moteur de portail.

2. Maintenez le bouton « Stop » enfoncé pendant 5 secondes.

3. Lafficheur numérique affiche un « 11 » clignotant rapidement pendant 3
secondes, indiquant que la course du portail apprise a été effacée.

Réinitialisation du moteur de portail

1. Ouvrez le couvercle du moteur de portail.

2. Appuyez sur le bouton Set et maintenez-le enfoncé pendant 8 secondes, jusqu’a
ce que l'afficheur numérique affiche un « 88 » clignotant rapidement.

3. Apres 3 secondes, le moteur de portail est réinitialisé aux parametres d'usine.

0 La réinitialisation du moteur de portail effacera toutes les données utilisateur
ainsi que les parametres personnalisés : la course apprise du portail, les
parametres de configuration, l'appairage des télécommandes et les informations
réseau seront supprimes.

2.3 Parametres du haut-parleur

Pour configurer les parameétres du haut-parleur du moteur de portail, suivez les
étapes ci-dessous :

1. Sur la page des détails du répéteur sans fil, touchez la carte de I'appareil du
moteur de portail, puis sélectionnez « Détails du haut-parleur ».

2. Sur la page « Détails du haut-parleur », vous pouvez activer le rappel sonore
d'ouverture du portail et sélectionner le son de rappel de votre choix.

3. Appuyez sur « Enregistrer » dans I'angle supérieur droit.

< Speaker details Save

Gate Opening Sound Reminder

When opening/closing the gate, the wifi repeater will
make a sound.

Reminder sound of

Convivial
the speaker onvivia

Gate Opener Settings

Speaker details

Cancel

Apres avoir activé le rappel sonore d'ouverture du portail, chaque fois que le portail
s'ouvre ou se ferme, le répéteur sans fil émet un son.




Codes d'erreur

Ouverture
et fermeture
du portail
normales ?

Codes

, Action de l'utilisateur
d'erreur

Signification

EO

Impossible
de démarrer
I'autotest

Contactez le service client officiel
d'EZVIZ.

Non

=

Rotor bloqué

1. Vérifiez s'il existe des obstacles
sur le rail de guidage et retirez-les.

2. Vérifiez si le moteur de portail et
les crémailleres sont correctement
installés. Plus précisément, utilisez
la clé fournie pour déverrouiller le

moteur de portail et ouvrez puis fermez
complétement le portail afin de vérifier

s'il existe une résistance évidente.
Si nécessaire, ajustez la position
d’installation du moteur de portail.
3. Sil'erreur persiste, contactez le
service client EZVIZ.

Non

E2

Echantillonnage
de courant
anormal

Contactez le service client officiel
d’'EZVIZ.

Non

E3

Sous-tension de
la batterie

1. Ouvrez le disjoncteur du moteur
de portail ou le disjoncteur principal
de votre domicile afin de déconnecter
le moteur de portail de l'alimentation
électrique.

2. Retirez le couvercle du moteur
de portail. Débranchez le cable de la
batterie, puis rebranchez-le.

3. Sil'erreur persiste, il est conseillé
d’acheter une batterie EZVIZ et de
I'installer sur le moteur de portail.

4. Sivous avez d’'autres questions,
contactez le service client EZVIZ.

Non

E4

Dépassement
du temps
d'opération

1. Vérifiez si le systéme pignon-
crémaillere du moteur de portail est
desserré ou mal installé.

2. Vérifiez si les téles de butée sont
déplacées.

3. Sivous avez d'autres questions,
contactez le service client EZVIZ.

Non

ES

Présence
d’obstacles

1. Vérifiez s'il existe des obstacles
sur le rail de guidage et retirez-les.
2. Sil'erreur persiste, il vous est
conseillé d'acheter des capteurs de
moteur EZVIZ pour remplacer les
capteurs défectueux.

3. Sivous avez d'autres questions,
contactez le service client EZVIZ.

Non




Ouverture

C'o des Signification Action de l'utilisateur ! ferme?ure
d'erreur du portail
normales ?
1. Vérifiez s'il existe des obstacles
sur le rail de guidage et retirez-les.
2. Vérifiez si le moteur de portail et
les crémailléres sont correctement
installés. Plus précisément, utilisez
, la clé fournie pour déverrouiller le
Défaut ) )
E6 , : moteur de portail et ouvrez puis fermez Non
d'obstruction . o - e
complétement le portail afin de vérifier
s'il existe une résistance évidente.
Si nécessaire, ajustez la position
d’installation du moteur de portail.
3. Sil'erreur persiste, contactez le
service client EZVIZ.
E7 Défaut Hall Contactez le service client d'EZVIZ. Oui
E8 ?ogs-tenspn de Contactez le service client dEZVIZ. Oui
I"alimentation
Défaillance
EOQ du circuit Contactez le service client d'EZVIZ. Non
d'entrainement
1. Ouvrez le disjoncteur du moteur
de portail ou le disjoncteur principal
de votre domicile afin de déconnecter
le moteur de portail de I'alimentation
électrique.
2. Retirez le couvercle du moteur
£ Surtension de de portail. Débranchez le cable de la Oui
batterie batterie et retirez la batterie.
3. |l est conseillé d'acheter une
batterie EZVIZ et de I'installer sur le
moteur de portail. Réinstallez ensuite
le couvercle du moteur de portail.
4. Sivous avez d’'autres questions,
contactez le service client EZVIZ.
Surtension dans
F2 le systéeme haute Contactez le service client dEZVIZ. Oui
tension
Surcharge de
F3 premier niveau Contactez le service client dEZVIZ. Non
(critique)
Surcharge de
F4 courant de Contactez le service client dEZVIZ. Non
second niveau
1. Attendez 10 minutes avant d'ouvrir
Surchauffe de )
o ou de fermer le portail. .
F5 premier niveau Oui

(module HaLow)

2. Sivous avez d'autres questions,
contactez le service client EZVIZ.




Codes
d'erreur

Signification

Action de l'utilisateur

Ouverture
et fermeture
du portail
normales ?

F7

Wi-Fi/HaLow hors
ligne

1. Vérifiez sila distance entre le
moteur de portail et le répéteur sans
fil répond a I'exigence : « Le répéteur
sans fil doit étre installé a moins de

30 métres du moteur de portail (avec
au maximum deux murs entre les deux
et sans autres obstacles). »

2. Vous pouvez réinstaller le répéteur
sans fil plus prés du moteur de portail.
3. Sivous avez d'autres questions,
contactez le service client EZVIZ.

Oui

F8

Appareil hors
ligne

1. Vérifiez si la connexion réseau
entre le moteur de portail et le répéteur
sans fil est normale.

2. Sivous avez d'autres questions,
contactez le service client EZVIZ.

Oui

F9

La fréquence
de commande
dépasse la limite

1. Le portail a été ouvert et fermé trop
fréquemment, et la protection contre

la surchauffe s'est déclenchée sur le
moteur de portail. Veuillez attendre

40 minutes avant d’'ouvrir et de fermer
a nouveau le portail.

2. Sivous avez d'autres questions,
contactez le service client EZVIZ.




Donneées techniques

Moteur

Type de moteur

24V CC

Alimentation d’entrée

230V CA50Hz; 14,6 V CC par batterie de
secours

Puissance maximale

250 W

Durée de fonctionnement nominale

15 minutes

Fréquence maximale des
mouvements

20 cycles par heure

480 cycles par jour

* Testé avec un portail de 3 metres, appareil
fonctionnant en mode basse vitesse.

Sortie d’'alimentation pour serrure

12V CC1,5A

Entrée photocellule

Maximum : 2 paires, sans polarité

Entrée continue ouvrir/arréter/
fermer

Contact sec normalement ouvert, permet
plusieurs entrées

Contact sec normalement ouvert, permet

QOuvert . i

plusieurs entrées

Contact sec normalement fermé par défaut,
Arrét commutable en contact sec normalement

ouvert dans l'application

Sortie de caméra avec lumiere
d’'alarme

CC 10-18V 700 mA

Sortie lumiéere

230 V AC Puissance maximale: 100 W

Conditions de fonctionnement

-30 a 60 °C, humidité 95 % ou moins (sans
condensation)

Indice de protection

IP55

Nombre de télécommandes

Maximum 8

Répéteur Wi-Fi HaLow

Alimentation

110 a2 240V CA

Wi-Fi 6 : IEEE802.11b, 11g, 114, 11n, 11ac,

NORME Wi-Fi T11ax;
Wi-Fi HaLow : IEEE802.11ah
Module Wi-Fi6 2,4GHz/5GHz Halow

Photocellules

Contenu

1 émetteur TX et 1 récepteur RX

Alimentation

12V CC

Puissance nominale maximale

0,8 W (TX et RX)

Distance

10 m max

Conditions de fonctionnement

-30 a 60 °C, humidité 95 % ou moins (sans
condensation)

Indice de protection

IP55




Telecommande

Fréquence 433 MHz
Portée en champ libre 60 m
Alimentation 3V, CR2032

Bouton

4 boutons (dont 1 bouton reset a l'intérieur)

Autonomie des piles

T an, sur la base de 20 utilisations de 2
secondes par jour

Conditions de fonctionnement

-10 °C a 45 °C, humidité 95 % ou moins (sans
condensation)




Aide et support

Entrée 1 : Aide et Support

Si vous avez des questions concernant l'utilisation de ce produit, veuillez consulter
les informations d'aide et de maintenance dans l'application EZVIZ.

1. Accédez a la page de détails du moteur de portail.
2. Appuyez sur « Aide et maintenance ».

3. Sur la page « Aide et maintenance », vous pouvez consulter le guide
d’installation, 'assistance en cas de panne, ainsi que la FAQ.

HG2

< Help and Maintenance

O ©O

The gate is closed Installation Fault
Guide Assistance

FAQ

Functions Installation Issues

o Help and Maintenance >
Operation

All Events Setting

NA-24

@ W (9

Open Stop Close Custom

Entrée 2 : Aide et Support

Vous pouvez également cliquer sur le lien (https://www.ezviz.com/inter/page/
hg2-600-basic-choose-language) ou scanner le code QR figurant sur la couverture
de ce manuel d'utilisation pour regarder les vidéos tutoriels de ce produit sur le
site officiel d'EZVIZ.

Entrée 3 : Aide et Support

Si vous avez d'autres questions, veuillez contacter le service client officiel d'EZVIZ
a I'adresse suivante support@ezviz.com.



https://www.ezviz.com/inter/page/hg2-600-basic-choose-language
https://www.ezviz.com/inter/page/hg2-600-basic-choose-language
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